
平均 2.6 ご家族の人数

件数 割合（％） 〇主に利用されている方の年代
0 0.0 １９歳以下
1 5.6 ２０～４０歳
4 22.2 ４０～６０歳
13 72.2 ６１歳以上

件数 割合（％） 問１．キエーロをどこで知りましたか？（複数回答可）
11 50.0 広報おごせ
3 13.6 越生町ホームページ
4 18.2 越生町役場庁舎、越生町中央公民館で見た
1 4.5 クチコミ（知人から）
1 4.5 越生町職員からの紹介
0 0.0 越生町公式LINE

2 9.1
その他
・施政方針

件数 割合（％） 問２．キエーロを使用しようとしたきっかけは？（複数回答可）
11 23.9 環境問題に関心がある
11 23.9 生ごみ減量でごみ出しが楽になる
7 15.2 生ごみ処理が簡単だから
11 23.9 楽しみながら利用出来そう
6 13.0 町のごみ処理費用の削減のため
0 0.0 その他

件数 割合（％） 問３．現在のキエーロの使用状況について
18 100.0 使用している（問４へ）
0 0.0 使用していない、使用できない（問５へ）

問４．〔問３で「使用している」を選択した方のみお答えください。〕
生ごみを投入する頻度について

9 50.0 毎日
2 11.1 週に5～6日
7 38.9 週に3～4日
0 0.0 週に1～2日
0 0.0 その他

件数 割合（％）
問５．〔問３で「使用していない、使用できない」を選択した方のみ、
お答えください。〕

0 理由をお書きください

件数 割合（％） 問６．キエーロ使用後の生ごみの排出量について
6 33.3 ほとんど出ない
4 22.2 ８～９割減
0 0.0 ６～７割減
6 33.3 ５割減
2 11.1 ３～４割減
0 0.0 １～２割減
0 0.0 変わらない

キエーロ　アンケート集計

件数 割合（％）





件数 割合（％） 問７．キエーロを購入してよかったですか？
13 72.2 よかった（問８へ）
5 27.8 どちらかと言えばよかった（問８へ）
0 0.0 どちらかと言えばよくなかった（問９へ）
0 0.0 よくなかった（問９へ）

件数 割合（％）
問８．〔問７で「よかった」、「どちらかと言えばよかった」を選択し
た方のみお答えください。〕 よかった点は何ですか？（複数回答可）

14 20.0 臭いがない（少ない）
7 10.0 虫の心配がない（少ない）
14 20.0 水分（油分）を処理できる
7 10.0 手間がかからない（簡単）
6 8.6 分解が早い
10 14.3 楽しんで利用できる
12 17.1 可燃ごみの日に出すごみの量が減った
0 0.0 その他
0 0.0 特にない

件数 割合（％）
問９．〔問７で「どちらかと言えばよくなかった」、「よくなかった」
を選択した方のみお答えください。〕

0 よくなかった点をお書きください

件数 割合（％） 問１０．これまでに困ったことはありましたか？（複数回答可）
3 10.7 特にない
5 17.9 臭いが出る
7 25.0 虫がでる
2 7.1 手間がかかる（面倒）
6 21.4 分解に時間がかかる
0 0.0 大きいのでスペースが必要だった
0 0.0 日当たりや風通しなど設置場所がむずかしい
1 3.6 利用方法がむずかしい

4 14.3

その他
・トウモロコシの芯を捨ててしまったら虫がついていた。処理機のフタ
を固定する部分が取れてしまった。
・少し臭いが気になる。
・梅雨時期で土が湿ってしまって、臭いや虫が出る。土が乾かない。
・桃の種、麦茶パックなどを入れるべきか、迷う。

件数 割合（％） 問１１．困った時は、どのように解決しましたか？（複数回答可）
1 5.3 越生町役場担当課に直接問い合わせた
6 31.6 ホームページで検索した
1 5.3 他の利用者に聞いてみた
5 26.3 生ごみの投入回数を減らした

6 31.6

自分で工夫した（内容）
・水分が多すぎた
・水分量を調製した、残り汁や油などを入れて水分量が多くなるよう調
整した、野菜などを細かくスコップで刻んで入れるようにした。
・全体をかき回してから、発酵促進剤を振りかけて、土をかぶせ２日程
度安ませてから再開すると、臭いがなくなった。
・虫が発生した際に、米ぬかや薄めの酢をスプレーしました。
若干の虫は残りますが、数は減りました。
・野菜、果物のくずは細かくカットしている。
・玉ねぎの皮を小さくした。卵の殻は砕いた。米ぬかを入れたらウジ虫
が出てきたので、土の中にしっかり埋めた。



件数 割合（％） 問１２．今後も「キエーロ」を使用しますか？
18 100.0 はい
0 0.0 いいえ

件数 割合（％） 問１３．周りの人にもお勧めしたいですか？
13 72.2 はい
5 27.8 いいえ

問１４．キエーロを使って、ご家族の環境に対する意識は変わりました
　　　（複数回答可）

5 29.4 家族が環境のことを考えるようになった
3 17.6 大人が環境のことを考えるようになった
0 0.0 子どもが環境のことを考えるようになった
8 47.1 特に変わらない

1 5.9 その他

（理由をお書きください）
・ごみ減量化のため、地球温暖化対策の一歩となるため
・使い方が簡単、投入も休めるし、無理せず長続きしそう。
・とても使いやすいと思います。
・いろいろ試しながら使っていきたい
・生ごみを出さないよう工夫して使用する
・油の処理ができる。生魚の内臓など腐りやすい物の処理がごみ収集を待たずにできる
から

件数 割合（％）

（理由をお書きください）
・ごみ減量化のため、地球温暖化対策の一歩となるため
・使い方が簡単、投入も休めるし、無理せず長続きしそう。
・設置場所があって生ごみの処分に困っている人に勧めたい
・虫問題があるから
・生ごみ減量につながるから
・興味のある方には勧めたい
・自分で納得いくように使用できてからにする。
・お金と手間の負担があるので、気に入ってくれるとは限らないから
・場所のある方には話しますが特にお勧めはしません
・ごみ処理（生ごみ）に関心のある人には勧めたい



件数 割合（％） 問１５．キエーロへのごみの投入量について満足していますか。
12 63.2 満足している（投入したい量を投入できている）
3 15.8 不満である（投入したい量が投入できない）

4 21.1

その他
・量が多い時は２日分を使用している。
・２世帯で使っているので投入する量を調整している
・家族項背によっては生ごみの量も変わるため、私の家族ではもっと投
入したい
・土を入れ過ぎると下の方に物が入らない。

件数 割合（％） 問１６．個人負担金の３，０００円は、高額だと感じましたか。
0 0.0 高額だと思う
16 88.9 妥当な金額だと思う
2 11.1 安価だと思う

件数 割合（％）
問１７．キエーロの設計図が配布されたら、自分で作製してみたいと思
いますか。

8 42.1 作製してみたい
9 47.4 作製はしない

2 10.5
その他
・作製したいが作成できる自信がない
・今の物を参考に改良してみたい。

問１８．ご自身の工夫や感想など、自由に記述してください。
・購入してから1カ月少々のためＱＲコード・ＨＰからの使用案内を参考にすることで
せいいっぱいですが脱ＣＯ２とごみ減量化を目指して長く続けられたらと意気込んでい
ます。
・使い始めの頃、２世帯７人で使用したのですが、量が多くて処理が間に合いませんで
した。
新たに主人が作製し、世帯別で使用してちょうどよくなりました。
ラーメン汁、米のとぎ汁、煮物の汁など排水に流してきた水分をキエーロに入れていた
ら水分が多すぎて虫が出てしまいました。
・ここ数ヶ月、キエーロのことがずっと気になっていました。夏場や旅行で家を空ける
ときの生ごみのキッチンで発生する臭い対策に悩んでいました。購入の決め手は、とに
かく簡単であることそして何より見た目がおしゃれ（木製）でかわいいです。もっと早
くに使えばよかった。
・一般的なコンポストや電動ごみ処理機を使用したことがありますが、どれも不快な臭
いが出たり虫がわいたりする為、気持ちよく利用できなかったので、キエーロは設置場
所さえあれば楽しく続けられるので多くの方に利用してほしいです。
・生ごみが堆肥になる仕組みの物の取組もしてほしい。
・ダイヤルが孫の楽しいおもちゃになっています。
・堆肥にはならなので、少し残念に思いました。
・虫対策に、おがくずや木酢液がいいとネットで情報があったので試そうと思う。大き
いサイズも金額が高くなってもいいからほしい。
・卵の殻や、玉ねぎの皮は、乾いていると分解しない。
・生ごみでも、熱を加えると分解が早いと感じる。
・かき混ぜるのが少々面倒
・投入時に使用するスコップ等をいくつか試してみたい。



・うちの庭に入ってきた人に「キエーロ」のことでよく声をかけられます。「やろうと
思ってるの」「うちもやってる」正にゼロカーボンを目指していますよね。環境問題は
ここから始まると思っていますので役場がいろんな取り組みをしていて興味を持ちまし
た。ぜひともさらにリーダーシップを取っていただき、ゼロカーボンシティおごせへと
導いてください。私も脱ＣＯ2めざす町民の一人として続けていきたいです。
・我が家はキエーロを道路に面した場所に設置してあります。ご近所の方、散歩の方、
何人かの方に声をかけていただきました。興味を持たれた方、使ってみようかなと言っ
ていた方もいらっしゃいました。きっかけは見た目がおしゃれでしたが、できることか
ら環境問題に少しでもお役に立てたきっかけを作っていただいたことに感謝です。
・町民、個人個人の意識がなくてはならいと思いますので、町から、ゼロカーボンに向
けて町民へ、生活の中でお勧めできる案等を発信していただきたいと思う。
・ゼロカーボンに向けた取り組みは大事だと思う。
・大変すばらしい企画であり、他の環境問題にも興味が湧いた。
・環境問題は社会的な問題なのでなお一層進めていただきたい
・もっとキエーロを宣伝して、追加２０台といわず、５０台くらいいけるのでは。

問１９．本事業や本町の環境問題、ゼロカーボンシティの実現に対しご意見をお聞かせくださ
い。


